

救國團新北團委會總幹事笑

營造正能量讓社會充滿朝氣歡



救國團新北市團委會總幹事尹邦智，今年元月甫自桃園市團委會陞任新北市服務。(圖／記者黃村杉攝)



救國團新北市團委會總幹事尹邦智，今年元月甫自桃園市團委會陞任新北市服務。8日受訪表示，進入救國團服務至今已35年，深感責任重大與惶恐，深信秉持用心認真的工作態度與反思，期待能規劃出符合社會期待的活動與服務，繼續營造價值感與榮譽感，發揮救國團應有的正能量。

尹邦智指出，在救國團服務任內曾開創引導出國家開始開放女飛行員訓練，為諸多企業如中華航空、台大醫院等辦理了團隊訓練，鼓勵做好團隊溝通來追求績效。爾後也期盼以非營利組織的角色，為青年與社會需求盡心盡力，讓我們的社會充滿歡笑，也讓我們民族永遠年輕。

尹邦智強調，救國團是一個陪同青少年成長的公益社團，自成立迄今65年，一直秉持著公益、教育、服務、健康的宗旨為社會服務。每年寒暑假都規劃推出營隊活動，鼓勵青年人向大自然學習，推動社會與學校義工服務參與，與社會大眾共同來關懷弱勢，使其也能享受到社會權，鼓勵義工做該做的事而不是在做好事。

尹邦智畢業於朝陽科技大學休閒事業管理研究所碩士，歷任救國團復興青年活動中心霞雲探索教育基地執行長、副總幹事、澎湖青年活動中心總幹事、澎湖縣團委會總幹事、阿里山青年活動中心、總團部事業處專門委員、總幹事、總團部探索教育推展中心執行長、基隆市團委會總幹事、彰化縣團委會總幹事、桃園市團委會總幹事等職。